



В следственное управление СКР по Марий Эл в торжественной обстановке на службу принята выпускница академии Следственного комитета России



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл состоялось торжественное мероприятие по случаю приема на службу выпускницы ФГКОУ ВО «Санкт-Петербургская академия Следственного комитета Российской Федерации». На должность следователя Звениговского межрайонного следственного отдела следственного управления принята лейтенант юстиции Дарья Глазистова.

В торжественной обстановке руководитель следственного управления Александр Мигушов с напутственной речью вручил ей диплом об успешном окончании ВУЗа и служебное удостоверение. Он пожелал молодому специалисту достойно проявить полученные знания на практике, верно следовать лучшим офицерским традициям, сохраняя на протяжении всей последующей службы в своем сердце отзывчивость и неравнодушие к чужой беде.



По окончании мероприятия следователь приняла присягу.

Изображения



16 Августа 2022

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1715478>